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Kerékpárral a Balaton [1] körül
A főszezonban sűrűn, akár óránként többször is indulnak vonatok Budapestről a Balatonhoz. Legalább
kétóránként közlekedik nagy kerékpáros kocsival megerősített vonattípus az északi és a déli partra is, de
közepes vagy kisebb számban a többi vonaton is lehetséges a kerékpárszállítás. Az északi partra a Kék
Hullám InterCity- és a Vízipók sebes-, a déli partra pedig a Balaton InterCity-ket ajánljuk elsősorban kerékpáros
utasainknak.

Dunántúli nagyvárosokból is elérhető a tó. Kaposvár (egyes vonatok esetében egészen Pécs) felől kétóránként
a Fenyves sebesvonatok, Szombathelyről naponta kétszer a Lesence és Tanúhegy
sebesvonatok biztosítanak közvetlen balatoni kapcsolatot kerékpárszállító kocsival. Győr felől pedig a Helikon
InterRégiókkal lehet kétóránként utazni, habár ezeken a vonatokon kerékpárok csak erősen korlátozott számban
szállíthatók. 

Idén nyáron is közlekednek a balatoni közvetlen vonatok a Dunától keletre fekvő országrészekből: a 
Dunakanyarból, Miskolc, Nyíregyháza, Debrecen, Szeged, Szolnok és Békéscsaba felől is kerékpárszállító
kocsival.

Minden balatoni vonatra szükséges kerékpárhelyjegy váltása is már az előszezonban is. 

Ismét kerékpárral a Tisza-tóhoz [2]
A Tisza-tó sebesvonat meghosszabbított útvonalon, egészen Debrecenig közlekedik, közvetlen eljutási
lehetőséget kínálva Budapestről Poroszló és Tiszafüred mellett a Hortobágyra is. A vonat nyár végéig naponta
közlekedik. Emellett a Debrecen–Tiszafüred–Füzesabony vasútvonalon csökkent a menetidő és a korábbinál több
vonat közlekedik.

A Kál-Kápolna és Kisújszállás közötti vonalon Abádszalók és Kisköre is elérhető vonattal, kerékpárt szállítva,
kedvező fővárosi csatlakozásokkal. 

A fővárostól karnyújtásnyira: Dunakanyar és Börzsöny [3]
A Dunakanyar kényelmesen elérhető a Nyugati pályaudvarról óránként induló Z70-es zónázó vonatokkal, melyek
emeletes KISS-motorvonatokkal közlekednek. A járatokon 12-36 kerékpár szállítható. 

Váci átszállással a Kelet-Börzsöny és az Ipoly-völgye is elérhető vonattal, kerékpárt szállítva. Az S750-es,
Diósjenő–Drégelypalánk–Balassagyarmat felé közlekedő személyvonatok egy részében hétvégente kerékpárszállító
kocsi is közlekedik.

Kerékpárszállítás távolsági (InterCity) járatainkon [4]
Budapest és a legtöbb vidéki nagyvárosunk között közlekedő InterCity vonatainkon utasaink egész évben
szállíthatják kerékpárjaikat, részben hazai gyártású IC+ [5] kocsikon.

25 vasútállomáson új tolósínek segítik a kerékpárokat [6]
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2025-ben 25 vasútállomás alul- vagy felüljáróinak lépcsőin csúszásgátló anyagú tolósíneket létesültek, így a
peronok a kerékpárok megemelése nélkül elérhetővé váltak. A vályú formájú síneket olyan távolságra találhatók a
korláttól, hogy a kerékpárt akár oldaltáskával együtt is könnyen lehessen tolni bennük.

Az érintett helyszínek: Agárd, Albertirsa, Balatonalmádi, Balatonfenyvesi  kisvasút, Budapest Városház téri (Budafoki
aluljáró), Demecser, Gárdony, Győr, Győrszentiván, Kisvárda-Hármasút, Komárom, Levél, Mezőtúr,
Mosonmagyaróvár, Nagykáta, Nagyszentjános, Nyírbogdány, Pécs állomás (Verseny utca), Pestszentlőrinc, Siófok,
Szárliget, Szolnok, Tata, Üllő, Vecsés.

A jövőben további helyszíneken tervezett a kerékpáros akadálymentesítés.

Kombinált utazás - minden évszakban
A vasútállomásokat legegyszerűbben és leggyorsabban minden évszakban kerékpárral érhetjük el. Elővárosi
vasútvonalaink [7] többségén korszerű, fedett, kamerával őrzött kerékpártárolók állnak utasaink rendelkezésére,
ahonnan vonattal folytathatják útjukat.

Kerékpárszállítás külföldre [8]
Számos határon túli célpont is elérhető vonattal, kerékpárt is szállítva: a szomszédos országokon túl akár
Csehországba, Németországba és Svájcba is közvetlen vonattal vihetik magukkal utasaink a kerékpárjukat.

A nyári főszezonban korlátozott számban a Retró Istria éjszakai expresszvonaton [9] is szállíthatók kerékpárok
Koperbe és Rijekába.

Kedvezményes kerékpárjegy a Magyar Kerékpárosklub tagjainak és START
Klub-kártyás utasainknak
A Magyar Kerékpárosklub tagjai, valamint a START Klub kártyával rendelkező utasaink kedvezményes
kerékpárjegyet válthatnak, melyek ára 375 Ft. START Klub kártyás utasaink ezen felül szombatonként továbbra is
díjmentesen szállíthatják kerékpárjukat országszerte A részletekért keresse a START Klubról szóló oldalainkat [10].

Kerékpár országbérlet
Rendszeresen kerékpárt szállító utasainknak ajánljuk a Kerékpár országbérletet, melyet már 10 utazás (5 oda-vissza
út) esetén megéri megváltani. A bérlettel szabadon bejárható az ország, hiszen a MÁV (beleértve a Szeged-
Hódmezővásárhely tram-traint is) és a GYSEV járatai mellett a HÉV teljes hálózatán is érvényes. Ára 4950 Ft, és 30
napig érvényes. Kerékpárhelyjegy-köteles vonatokra a kerékpár országbérlet mellé is szükséges kerékpárhelyjegyet
váltani.

Díjmentes kerékpárszállítás Budapesten
Budapest közigazgatási határán belül díjmentesen szállíthatják kerékpárjukat a vonatokon és a HÉV-eken a 
bérlettel (Országbérlet, Pest vármegyebérlet, Budapest-bérlet) vagy díjmentes utazásra jogosító okmánnyal
rendelkező utasaink. Részletek a Szállítási feltételek, jegyárak [11] oldalon olvashatók.
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